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Curie Matematika Emlékverseny

3. évfolyam Ill. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 7pont | 8pont | 7pont | 6 pont | 6 pont | 53 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 8 szazas 4 tizes 9 egyes szdzasra kerekitve 800 850 900
6 (| 41 317
2. | szamkartyakbol képzett legkisebb 3460 3470 3480
négyjegyll paratlan szdm tizesekre
kerekitett értéke.
Melyik az a legkisebb szam, amelyik
3. | szdzasra kerekitett értéke 100 és a 3- 95 97 99
szorosanak szazasra kerekitett értéke 300;
Az a szam, amelyet 3-mal megszoroztunk,
4. | majd az eredménybdl 15-6t elvettiink, 117- 132 44 37
et kaptunk:
5 |1+2+3+4+5+6+7+8-9= 324 100 45
6 Hany olyan szam van, amelynek kétszerese 5 9 10
" | 340-nél nagyobb, de 360-nal kisebb?
7. 1900-3-90.......... 8-90-4-90 < = >
8. 56 140 203
Mennyi a nem lathat6 (alatta és mogotte)
szamok Osszege?




Curie Matematika Emlékverseny 3. évfolyam 1. fordulo 2023/2024. NEV: vt

Egy pénztarban 180 diak, 320 felndtt és
272 nyugdijas bérletet adtak el. Mennyivel
tobb bérletet adtak el a nyugdijasok
részére, mint a diakok részére?

92 140 772

A langos 1200 Ft-ba, a perec 900 Ft-ba, a
nyaldka 230 Ft-ba kertil a vasarban.
Mennyit fizetett Barbi, ha két nyalokat és
egy langost vett?

10. 2050 1660 1200

11. | 126+41-9-560:7 = 415 605 1423

A: 516 cm B: 768 cm C:81m

12 b:1m9gcm E:202 cm kézil legkisebb ¢ D E

2

13. 13 60 80

.. db kiskockabdl épiilt fel

Laci két tollat akar vasarolni. Az elado
négyfélét ajanlott neki. Ugy akar

+1 | vélasztani, hogy ki tudja fizetni a nala lévd 4 5 6
500 Ft-bol. A tollak ara: 120 Ft, 250 Ft,
380 Ft, 235 Ft. Hanyféleképpen valaszthat?

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 0. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

. feladat 5 pont
Az 1, 2, 3 szamjegyekbdl készitsd el az sszes haromjegyii szamot ugy, hogy mindegyik
szamjegyet csak egyszer hasznald! Mennyi ezek 0sszege?
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3. feladat 7 pont
Egészitsd ki a rajzot! Az egyforma nyilak ugyanazt a miiveletet jelentik.

12

4. feladat 8 pont
Egy négy emeletes szalloddban 60 {6 szallhat meg egyszerre. Az 1. és a 2. emeleten Osszesen
30 16, a 2. és a 3. emeleten Gsszesen 32 f6 kaphat szallast. A 4. emeleten az Osszes vendég
negyede kaphat helyet. Melyik emeleten hanyan szallhatnak meg? ird le részletesen a
gondolatmenetet is! Ne felejtsd el a valaszt sem!

5. feladat 7 pont
A nyari taborban 6 felnétt és 77 gyerek volt. A harmadik osztalyosok 25-en voltak, a
masodikosok ¢és a negyedikesek 1étszama megegyezett.
a) Hany masodikos és a negyedikes volt taborban?
b) Az egyik nap 15 negyedikes tanul6 kerékpartarara ment 2 felnéttel. Hanyan maradtak a
taborban, ha 34 gyerek 2 felnéttel gyalogturan vett részt?
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feladat 6 pont
Pisti hajot hajtogat. A hajtogatashoz olyan papirlapot vett eld, amelyiknek az egyik oldala 4
cm-rel rovidebb, mint a masik, a keriilete pedig 144 cm. Hany cm hossztak a papirlap
oldalai? ird le a gondolatmeneted is! Ellenérizd!

feladat 6 pont

Egy tarsasjatékban egyszerre két ugyanolyan szabalyos dobo kockaval dobnak a jatékosok.
Mindenki pontosan annyit lephet el6re a palyan babujaval, amennyi a két kockan allo szamok
Osszege. Kitti 5 lepésnyire, Béla 7

lepésnyire van a céltol. Kinek nagyobb az ) -

esélye arra, hogy a kovetkezd lepésben O—(:,!—’\_/l—-(\ L | P /\1 < / 9
belép a célba?

(Sorold fel, hogy hanyféleképpen lehet 4-¢et, illetve 7-et dobni két kockaval?)



